

Прошу Вас разместить на сайтах администраций следующую публикацию: Приозерская городская прокуратура информирует.

11.12.2017 Приозерский городской суд признал законным и удовлетворил исковое заявление Приозерского городского прокурора к индивидуальному предпринимателю Г. об обязанности не осуществлять продажу табачной продукции в магазине.

В соответствии с [пунктом 2 части 7 статья 19](#) Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг, запрещается розничная продажу табачной продукции.

В ходе проведенной прокуратурой проверки исполнения законодательства об охране жизни и здоровья учащихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений района, а также об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака установлено, что в магазине «Олимп» на расстоянии менее чем сто метров до границы территории муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 9» индивидуальным предпринимателем Г. осуществляется реализация табачной продукции.

В связи с этим, Приозерский городской прокурор, действуя в защиту интересов несовершеннолетних, обратился в суд с иском к индивидуальному предпринимателю с требованием обеспечить осуществление деятельности в соответствии с требованиями Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ.

Городской прокурор
старший советник юстиции

П.Н. Репин